

# 云霄快讯



总第473期

2023年 第32期

8月11日

星期五

农历癸卯年六月廿五日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 ( Q ) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 中共云霄县委常委班子落实省委巡视整改专题民主生活会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月10日，中共云霄县委常委班子落实省委巡视整改专题民主生活会召开。副市长、市公安局局长肖申华，省委巡视办、市纪委监委、市委组织部等相关部门同志到会指导。县委书记蓝良木主持会议。县委副书记、县长沈顺来等县委常委出席会议。县人大常委会、县政协党组书记列席会议。

会议通报了巡视整改专题民主生活会准备情况。会上，蓝良木代表县委常委班子作对照检查。随后，蓝良木带头，县委常委逐一进行个人对照检查，严肃认真开展批评与自我批评。

肖申华指出，此次民主生活会会前准备充分，检视剖析深刻、气氛严肃认真、整改措施具体，是一次

严格的党内政治生活锻炼、一次深刻的党性教育，也是一次触及灵魂的思想洗礼淬炼。

肖申华强调，以这次民主生活会为新起点，云霄县委常委班子要提高政治站位，深化对巡视整改工作的认识。将抓好巡视整改作为一项重要政治任务，认真落实省委巡视工作领导小组和省委巡视组整改要求，以实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要落实整改要求，坚决扛起党委主体责任。把巡视整改作为履行管党治党政治责任、推动高质量发展的重要契机和有力抓手，坚决做到问题不解决不放过、整改不到位不放过、群众不满意不放过。要坚持问题导向，奋力推动云霄高质量发展。全面落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

要求，深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，推动经济增长、增进民生福祉、守牢安全底线。

蓝良木代表县委常委班子作表态发言，他表示，要提高政治站位，强化责任落实，深入学习习近平总书记关于巡视工作重要论述，坚定不移推动中央和省委、市委各项决策部署落地见效；要突出问题导向，坚决整改到位，以即知即改的态度、项项落实的决心推动整改，规范制度；要注重结果运用，推动高质发展，做到整改工作与重点工作“两手抓、两促进”，奋力推动县域各项事业发展取得新成效。

## 云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月9日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达贯彻中共中央、国务院发布《关于促进民营经济发展壮大的意见》精神。会议指出，要深入学习领会习近平总书记关于促进民营经济发展的重大论述，结合我县“百名干部挂百企”行动，全面系统深入抓好《意见》贯彻落实，更好助企纾困解难，推动政策直达快享，营造浓厚发展氛围，加快推动民营经济实现高质量发展。

会议传达贯彻全省“治重化积”专项工作推进会议精神，研究部署全县信访维稳工作有关事宜。会议要求，要清醒认识当前形势，始终保持头脑清醒，做到政治站位再提高、思想认识再深化、具体措施再细化，以“时时放心不下”的紧迫感和责任感，深入化解上级交办信访事项，抓实抓细信访化解和维稳各项工作。

会议还研究了省委巡视整改专题民主生活会常委班子对照检查材料。



云霄县委党建工作领导小组会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月9日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委党建工作领导小组会议，专题传达学习《中国共产党支部工作条例（试行）》，部署推进全县党支部建设工作。县委副书记、县长沈顺来，县人大常委会主任林达祥，县政协主席林意纯以及在家县委常委参加会议。

会议强调，各级党组织要结合省委巡视反馈问题整改，围绕县委、县政府中心工作，认真学习贯彻《中国共产党支部工作条例（试行）》，进一步增强党建引领、落实对标整改，力求学深悟透、做到融会贯通，不断提高党支部建设质量水平，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，为全县高质量发展汇聚强大合力。

县委党建工作领导小组各成员单位主要负责人等参加会议。

## 云霄县委县政府主要领导带队慰问坚守高温作业一线工作人员

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月8日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队看望慰问坚守高温作业一线工作人员，为他们送去防暑降温物资，并代表县委、县政府向全县战高温、保生产的劳动者们致以诚挚问候和衷心感谢。

连日高温，广大户外劳动者无惧“烤”验，用辛勤汗水保障经济社会平稳运行、重大项目有序推进。蓝良木、沈顺来一行前往县消防救援大队、县公安局巡特警反恐大队、宝城保洁中心、国网云霄县供电公司线路架设现场、漳州核电等处，为奋战高温一线的消防救援队员、公安干警、环卫工人、电力施工人员以及重大项目建设者，送去药品、饮料、西瓜等清凉物资，叮嘱大家做好防暑降温、科

学安排休息、注意劳逸结合，继续实干担当、奋力拼搏，凝心聚力让产业更兴旺、让城市更美好、让人民更幸福，助推县域经济社会高质量发展。

县领导表示，入夏以来，全县广大劳动者坚守一线，战高温、斗酷暑、迎“烤”验，展现了崇高的劳动精神、敬业精神，为加快建设现代化富美新云霄作出了积极贡献。各级各部门和工会组织要用心用情关爱一线劳动者尤其是户外工作者，要扎实做好高温天气安全生产有关工作，认真落实防暑降温各项措施，创造更舒心、更安全的工作环境，真正把清凉和关怀送到一线劳动者的心坎上。

县委常委、统战部部长肖华顺参加慰问活动。

